О  СОСТОЯНИИ  И РЕЗУЛЬТАТАХ РАЗВИТИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ  « ДЕТСКИЙ САД № 4 ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА»
в 2014-15годах.
В 2014 -15 учебном году образовательное учреждение продолжило переход на новые федеральные  образовательные стандарты дошкольного образования, определенные ФЗ-273   «Законом   об образовании в РФ», целью которых является повышение качества образовательной услуги, оказываемой населению города Сосновый Бор, обновление образовательного процесса в соответствии с ФГОС.
Согласно законодательству  дошкольное образование стало равноценным и самостоятельным  уровнем  в общей системе непрерывного образования.

 Приоритетными задачами  дошкольной ступени образования остаются: создание необходимых условий для приобретения детьми первичного  жизненного  опыта, создание комфортных условий  пребывания в учреждении, физическая и психологическая безопасность, формирование чувства защищенности и привычки к здоровому образу жизни.
Содержание и методы работы с детьми  в нашем учреждении определяются   идеей создания условий для различных видов детской деятельности:  социально-личностной, познавательно-речевой,  художественно-эстетической, оздоровительной.
Деятельность ДОУ осуществляется на основе лицензии.
· МБДОУ «Детский сад № 4 общеразвивающего вида» – учреждение  с приоритетным  художественно-эстетическим направлением.  
·  Лицензия на образовательную деятельность                      получена 13  января 2011- №12519, регистрационный  № 023-11.
· Срок действия – бессрочно.

Детский сад расположен внутри четвертого  микрорайона, рядом  с домами Героев №5 и Героев № 27, имеет удобные подходы и подъезды. Ближайшая остановка автобуса – « магазин Природа».

Детский сад работает пять дней в неделю, с 7,00 до 19,00.

В 2014-15 годах в МБДОУ функционировало   13 групп:   девять  групп дошкольного возраста ( с 3-х лет до 7-ми),  четыре  группы раннего возраста ( с 1 года до 3 лет.)
Наполняемость групп раннего возраста – 17-18  детей,  дошкольного возраста- 20 -23  ребенка.

В настоящее время  общая наполняемость  по учреждению  колеблется в пределах  260-263 дете,,против  241 в прошлый период .  Проектная мощность учреждения- 250 детей.
В прошедшем году  41  детей имели льготу по оплате в размере 50 %. 
Детский сад имеет благоустроенную территорию, с прогулочными площадками для каждой возрастной группы, теневыми навесами, благоустроенной  спортивной площадкой, цветниками, уголками леса и сада. 
Учреждение не испытывает проблем с  кадрами, штат воспитателей и специалистов укомплектован полностью.  Численность  педагогических работников – 30 человек.
 Все педагоги и специалисты имеют специальное образование.    У   13 педагогов – образование высшее, у 17- среднее специальное, у  девяти  воспитателей – высшее образование, из  четырех специалистов у  трех – высшее  образование.  Высшую квалификационную категорию имеют  6 педагогов (20%), первую-9 человек (30 %), аттестованы  на соответствие занимаемой должности -4 человека (13 %),  4  человека –  имеют вторую  квалификационную категорию

За прошедший период курсы повышения квалификации  прошли 21 педагог.

.   Стаж до пяти лет  - у четырех педагогов, свыше 15 лет – у 18 педагогов. Два педагога учатся в вузах    педагогического профиля, один педагог  в 2015 году  завершил обучение в высшем учебном заведении.  
Руководитель  учреждения    в  2015 году  закончила  обучение в  ЛГУ им. Пушкина  по специальности  «Менеджмент в образовании».
В 2015-16 учебном году планируется следующее комплектование детей по группам
· 2  группы  для детей в возрасте от 2 до 3 лет,

· 4 группы для детей  от 3 до 4 лет,

· 3   группы для детей от 4 до 5 лет.
· 2   группы для детей от 5 до 6 лет,

·  3   группы для детей от 6 до 7 лет. 

· Административный  персонал ДОУ включает: 
· Заведующего,  
· Заместителя по  воспитательной работе,
·  Заместителя по хозяйственной работе, 
· Заместитель по безопасности,

· Главного бухгалтера.

Заведующий -Агиевец Татьяна Игоревна  имеет высшее образование , стаж педагогической работы    40 лет.
Заместитель по ВР – Емельянова Зоя Алексеевна имеет высшее образование,  стаж педагогической работы более   30 лет .
Главный бухгалтер -  Коновалова Светлана Сергеевна  имеет высшее образование , стаж  работы  более 10 лет.
Органы общественного самоуправления  в  учреждении  представлены   Общим собранием  коллектива, Советом по питанию,  Педагогическим советом , групповыми родительскими комитетами,  общим  родительским комитетом.
Детский сад имеет постоянно действующий сайт, где можно познакомиться    с учреждением, сотрудниками,  образовательной Программой,  получить консультацию, узнать о последних событиях и достижениях  в нашей жизни, также родители и педагоги   создают сайты отдельных групп,  где активно обмениваются мнениями и предложениями  по  различным областям деятельности учреждения.  
Связаться с нами можно по телефонам:
4-35-45  кабинет заведующей,  Агиевец Татьяна Игоревна, 
Прием родителей по средам с 14,00 до 18,30.
4-14-24  медицинский кабинет, медсестра: Иванова Нина Петровна,   
 Заместителя заведующей  по хозяйственной части Сивашова  Наталья Александровна , заместитель заведующего по безопасности  Морозова Марина Евстафьевна, 4-14-24
Бухгалтерия: 4-92-66, главный бухгалтер Ковалева Светлана Сергеевна, бухгалтер  Домникова Ольга Васильевна.
Адрес электронной почты: ds -4@ sbor. net
 Сайт: http://www.ds4sbor.narod/ru/ 

  Образовательный процесс строится   на основе  ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ, разработанной на основе  следующих образовательных программ: 

«От рождения до школы « Н.Е.Вкракса Т.С.Комарова ,  М.А.Васильева.

Программ художественно – эстетической направленности:

«Театр – творчество- дети» Н.Ф.Сорокина, «Цветные ладошки» И.А.Лыкова. 

Срок реализации ПРОГРАМММЫ -  7 лет. 
Содержание ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ.

 I.Пояснительная записка.
 1.1. Возрастные и индивидуальные особенности контингента детей, воспитывающихся в образовательном учреждении. 
1.2.Приоритетные направления деятельности муниципального дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 4» ( далее МБДОУ № 4) по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования. 
1.3. Цели и задачи деятельности МБДОУ №4 по реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования. 
1.4.Особенности осуществления общеобразовательного процесса. 
1.5. Принципы и подходы к формированию основной общеобразовательной программы дошкольного образования. 
2.Организация режима пребывания детей в МБДОУ. 
3.Содержание психолого-педагогической работы по освоению детьми образовательных областей. 
4.Планируемые результаты освоения детьми основной общеобразовательной программы дошкольного образования. 
5.Система мониторинга достижения детьми планируемых результатов освоения основной общеобразовательной программы дошкольного образования. I
I.Часть ООП, формируемая участниками образовательного процесса. 
2.1. Система образовательной (оздоровительной) работы с детьми. 
2.2. Национально-культурные, демографические, климатические и другие особенности осуществления образовательного процесса. 
2.3. Особенности организации образовательного процесса в группе раннего возраста. 
2.4. Организация работы с родителями. 
2.5. Построение развивающей среды в ДОУ. 
В 2014-15 учебном году  все дети усвоили образовательную программу, 43 воспитанника были подготовлены к школе со следующими показателями:
Мотивационная готовность: высокий уровень -  80,5%, средний -19,5%,
Интеллектуальная готовность: высокая -69,7%, средняя – 30,3%.
 В течение  года  осуществлялось участие коллектива педагогов  в экспериментальной  инновационной деятельности : написание, представление и реализация  проектов.
 В прошедшем учебном году  продолжали свою деятельность творческие группы по введению ФГОС,  по театрализованной игре, по написанию «Рабочей программы  воспитателя», по разработке проектов.
В     рамках приоритетного направления в 2014-1015  годах   были  проведены:

· мини-фестиваль кукольных спектаклей «Театральный  калейдоскоп», в котором приняли участие воспитанники  средних, старших и подготовительных групп.

· Воспитатель Палагина Е.Н. провела открытое занятие  по образовательной области «Речевое развитие» с элементами театрализованной деятельности  «Стоит в поле теремок».

· Воспитатель  Буркина Е.В. показала занятие по образовательной области «Художественно- эстетическое развитие» -«Птица – веснянка»

· Воспитатель  Глушакова С.М. продемонстрировала  организацию детской театрализованной игры. 

· На городском семинаре  по познавательно – речевому развитию  выступила  воспитатель РеноЕ.М.  с материалами по  проектам театрализованной игры.

· Воспитатели Шувалова И.В. и Сергеева Г.Г.  заняли 3 место за участие в городском фотоконкурсе «Предновогодняя суета»

·  На городской научно – практической конференции педагогов « Современные технологии в образовании»  воспитатель Шувалова И,В провела мастер – класс по изготовлению театральной куклы «Балаганчик».

В учреждении созданы условия для обобщения и распространения передового педагогического опыта внутри учреждения и за его пределами:

· Воспитатель Буркина Е.В. принимала участие в Международной научной конференции «Образование как фактор развития интеллектуально – нравственного потенциала личности» в городе Пушкин. ( выступление с презентацией)

· По материалам конференции опубликована  книга, куда вошла статья воспитателя Буркиной Е.В. « Развитие креативности детей через проектную деятельность».
· Воспитатели Гусева А.В, Десятова О.В. приняли участие в городском конкурсе          «Лучшая интерактивная разработка по познавательно -  речевому развитию»,

· Воспитатеи Гусева А.В, Десятова О.В.   приняли участие в научно-практической конференции «Современные технологии в образовании» с  выступлениями «Мультимедийная презентация , как средство осуществления деятельностного подхода в образовательном процессе с детьми дошкольного возраста», «Мультимедийная презентация , как метод  ознакомления дошкольников с профессиями»
· Воспитатель Буркина Е.В. за участие в международном конкурсе «Моя лучшая презентация» получила диплом первой степени.
· Педагоги учреждения приняли участие в создании в городской электронной   «Книги памяти»- Орлова И.Н, Десятова О.В, Городишенина И.А.,Сергеева Г.Г,Воронова А.В.

· Воспитатели Рено Е.М, Буркина Е.В, Кирилычева Н.В, приняли участие   в ежемесячном конкурсе  «Лучший конспект занятия» на международном образовательном портале МааМ.
· Воспитатель Рено Е.М. показала открытое занятие          :ручной труд «Цветик- семицветик» (оригами-кусудама), инструктор по физической культуре Кривцова Е.С.  провела открытое занятие совместно с родителями по педагогической технологии М.Н. Поповой «Навстречу друг другу».Воспитатель Сергеева Г.Г. обобщила опыт по теме «Взаимодействие с родителями в соответствии с требованиями ФГОС»,

· Педагоги выступали с презентациями на темы «Определение информационно-компьютерных технологий»   (Воронова А.В) «Формы работы с использованием ИКТ в ДОУ» (Буркина Е.В), «Достоинства и недостатки ИКТ в ДОУ» (Леонова И.В),»Принципы  построения пространственной развивающей среды» (Шатунова Ю.А), «Рабочая программа воспитателя» (Гусева А.В).

Коллектив педагогов и родителей принял самое активное участие в организации и проведении  традиционных городских мероприятиях: Фестиваль детского творчества «Разноцветная весна»(музыкальные руководители –Пурытина И.И, Харитонова Т.Д),городской спортивный фестиваль «Сосновоборский медвежонок» (инструктор по физкультуре Кривцова Е.С),
В честь празднования 70-летия Победы в Великой Отечественной войне  был проведен целый ряд мероприятий : 
· оформлен тематический уголок в методическом кабинете  «70 лет Великой Победы.»

· с детьми старшего дошкольного возраста проводились тематические занятия с  приглашением  участников акции «Бессмертный полк», «Воевали наши деды, чтобы нам всем в мире жить».
· с детьми старшего дошкольного возраста  проводились экскурсии  в Музей Боевой  Славы.
· Дети с воспитателями и родителями    посетили Мемориал «Устье» и возложили цветы.

· Для детей  и руками детей были изготовлены пособия:  Книга Памяти 2Спасибо деде за Победу», папка-передвижка «70-летию Победы посвящается…»,  фотогаллерея  «Мы помним…».
· Сотрудники учреждения и родители воспитанников приняли участие в акции «Бессмертный полк»,

· Педагоги приняли участие в городском открытом проекте «Не прервется связь времен» по изготовлению электронной книги памяти

· С детьми старшего возраста совместно с родителями  была проведена музыкально-литературная композиция «Этот светлый праздник –День Победы»,,

· Была организована выставка  детских работ, посвященных памятной дате, дети оформляли свои рисунки во фронтовом письме –треугольнике. С воспитателями и родителями был проведен мастер-класс  по изготовлению фронтового письма-треугольника.
· Вниманию педагогов была представлена презентация «Согреем памятью сердца».

В течение  прошедшего учебного года коллектив учреждения  много внимания уделял  охране и укреплению здоровья детей. 

 Организовывая физкультурно-оздоровительную работу  педагоги под руководством опытного инструктора  Кривцовой Елены Сергеевны   используют различные формы индивидуальной и коллективной работы с детьми , активно привлекая родителей  через информирование и непосредственное участие в проводимых мероприятиях.  

Мониторинг  результатов спортивно- оздоровительной работы (подготовительная группа):

	Физические качества
	показатели
	Уровень развития

Начало года
	Уровень развития конец года

	быстрота
	Бег на 30 м
	Высокий 19%

Средний 60%

Ниже среднего21%
	25%
65%

10%

	Скоростносиловые качества
	Прыжки в длину с места
Прыжки в высоту

Метание мешочка на дальность

Бросок набивного мяча 1 кг.
	Высокий 15%
Высокий 10%

Высокий 20%

Высокий 18%
	20%

30%
35%

27%

	Гибкость
	Наклон вперед на гимнастической скамейке
	Высокий 15%
	25%

	Выносливость
	Бег 150 м
	Высокий 30%
	38%

	Общий итог
	
	Высокий 18%

 Средний 57%

	29%
61%


Вывод: В результате систематических занятий физической культурой в течении года возросли результаты в развитии всех физических качеств. Отмечается, что дети  быстрее осваивают ритм движений, общий темп  движений, способны на элементарный анализ собственной деятельности.
В систему организации работы по физическому воспитанию детей     входят ежедневная утренняя гимнастика, которая с детьми трехлетнего возраста и старше проводится на улице и  в спортивном зале, физкультурные занятия два раза в неделю  в спортивном зале и 1 раз в бассейне, спортивные игры и развлечения. 
Коллектив и воспитанники  приняли   активное участие  в ежегодной   первомайской городской легкоатлетической эстафете .  наши воспитанники  заняли 3 место.
Пропуски по болезни одним ребенком  составили 15,7, дети раннего возраста -17,6,  дети дошкольного возраста – 13,8.

Среднегодовая численность детей составила -247.(против 167 детей в прошлый период).

Увеличилось число детей с первой группой здоровья до 62 детей, вторая группа здоровья -180 детей, третья группа здоровья – 20 детей, один ребенок с четвертой группой здоровья.
В рамках психолого - медико педагогического консилиума было отправлено на консультацию к логопеду     19детей  в возрасте  от трех до пяти лет.  По результатам деятельности комиссии, родителям даны необходимые рекомендации и выданы направления в профилированные группы.   
Коллектив учреждения   продолжает работать в тесном контакте с родителями воспитанников.   В рамках приоритетного  направления по художественно – эстетическому воспитанию детей    музыкальными руководителями совместно с воспитателями  8 группы проведена театрализованная игра  по мотивом русской народной сказки «Волк и семеро козлят»,  с родителями проведены  консультации «О музыке в системе дошкольного воспитания», « О новых федеральных стандартах в  музыкальном воспитании»  « С какого возраста можно детей водить в театр?» «Музыка начинается в семье.

Значительно пополнилась предметно –развивающая среда для занятий с детьми: :музыкальный материал, методическая литература  театральные костюмы.   
Взаимодействие с родителями воспитанников осуществлялось  в различных формах:

Дни открытых дверей, консультации специалистов и педагогов по вопросам воспитания и развития детей,   анкетирование, участие родителей в проектах (« Этот светлый  праздник -  день Победы! »), разработка индивидуального маршрута и психологического сопровождения в период адаптации ребенка, различные виды совместной деятельности. Администрация   учреждения неоднократно выражала благодарность родителям за активное участие в жизни детского сада  и неравнодушие к нашим общим проблемам.
Обращений родителей в письменной форме не было, устных обращений -10, из них:

Вопросов по комплектованию-2 (20%), по взаимодействию с медицинским  персоналом -1 (10%),
По взаимодействию с воспитателями – 4 ( 40 %),вопросы внутрисемейных  конфликтных ситуаций-3(30 %).
· .С родителями вновь поступающих в детский сад детей проводится  собеседование ,анкетирование, в ходе которых, также делается акцент на  значение режима в жизни ребенка, закаливания,  правильного ухода .комфортной эмоциональной обстановки.

·  Вниманию родителей  предлагается визитная карточка детского сада, ,папка – презентация информации о правилах приема, выставочные информационные стенды. Для родителей выпускаются  газеты, листки, фотовыставки.

· 24 июня для родителей будущих воспитанников учреждение было проведено родительское собрание, на которое были приглашены медицинские работники. Родители получили полную информацию об  учреждении, оказываемых услугах, познакомились с особенностями приема и содержания детей в образовательном учреждении, особенностями адаптации детей раннего возраста и т.д.

Коллектив  детского сада  постоянно соблюдает правила безопасного содержания детей в здании и на территории детского сада: своевременно производится ремонт и замена неисправного оборудования и пособий, в организации развивающей среды  также  соблюдаются требования  СаНПИНа.  В мае произведена замена песка в песочницах, на малые песочницы установлены брезентовые тенты.  Весной произведена акарицидная обработка зеленых насаждений на территории учреждения, своевременно скашивалась трава. Здание и территория  учреждения контролируется охранным предприятием  «Эспадон». Круглосуточно ведется видеонаблюдение, производится  видеозапись . В нерабочее время территория учреждения контролируется  патрульными отрядами охранного предприятия.    
В учреждении установлен домофон, в дневное время закрываются входные калитки.

В соответствии с планом регулярно проводятся инструктажи и проверки знаний сотрудников по охране труда. Перед проведением массовых мероприятий проводятся инструктажи  по пожарной безопасности.

В  2014 году  проводилась проверка учреждения сотрудниками       отдела  надзорной деятельности по пожарной безопасности, в настоящее время  в детском саду   ведутся работы по установке пожарной сигнализации 3 –го типа.
При проведении экскурсий за пределы территории учреждения  с сотрудниками проводился  инструктаж о мерах безопасности при движении детей по городу.

Проведено две учебные эвакуации воспитанников по ситуации «Возникновение пожара».

Между воспитанниками  групп старшего дошкольного возраста проведен конкурс по правилам пожарной безопасности с приглашением  сотрудника  отдела надзорной деятельности.

Дети посетили  с экскурсией новую пожарную часть.

.

В целях безопасности жизнедеятельности детей      и сотрудников в ДОУ  создана комиссия по предупреждению  ЧС , в обязанности которой входит:
· Поддержание в состоянии постоянной готовности системы оповещения : тревожной кнопки, автоматической пожарной сигнализации. а также средств пожаротушения.
· Эвакуация детей и персонала из помещений при возникновении ЧС,

· Оповещение о ЧС по телефонам экстренных  вызовов.
Ежедневно осуществляется обход и обследование здания и территории на предмет нахождения посторонних или опасных предметов, проверяется работоспособность охранной сигнализации.
На территории  детского сада работает система –реле регулирования уличного движения, что позволяет своевременно освещать  территорию и экономно расходовать финансовые средства.

Финансовое  обеспечение функционирования учреждения  представлено :
· Содержание имущества, ремонты, обслуживание орг.техники, утилизация мусора – 1886316,56 руб.

· Основные средства (оборудование, метель, орг.техника, спортивный инвентарь)-580 052,16 руб.

· Материальные запасы (продукты питания, канцелярские товары, хоз.товары, мягкий инвентарь) -5448641,17 руб.

· Коммунальные услуги – 1572 457,56 руб.

· Услуги связи   100 108,53 руб.
· Прочие услуги: охрана, пожарная сигнализация, медицинские осмотры, исследование готовой продукции-1 520 873,93 руб.
 В соответствии с майскими  приказами Президента  Российской Федерации в текущем году возросла средняя заработная плата педагогов.   
В 2014 году она составляла 20628,10 рублей, в 2015 году на 01.07. -22619 рублей. Соответственно у педагогов :26457,10 и 28788, у воспитателей: 25691,70 и 28938 . Увеличилась заработная плата и младших воспитателей: с 12786,67 до 15306,30
  За здоровьем, развитием, питанием детей в учреждении  следит  медсестра  высшей квалификационной категории и врач-педиатр.                Регулярно проводится антропометрия  и соответственно  корректируется  по росту детей мебель. Организуются  профосмотры  узкими специалистами.  Дети трех, шести и семи лет были осмотрены  хирургом , ортопедом , окулистом , невропатологом,  стоматологом , лором, гинекологом , психиатром .   Дети семи лет осматривались  перед поступлением в школу  логопедом и психологом. В соответствии с календарем прививок проводится вакцинация детей и туберкулинодиагностика .  На медико-педагогических совещаниях обсуждаются результаты адаптационного периода детей раннего возраста.Наряду с администрацией  ДО У  медицинский  персонал проводит контроль  за организацией питания.

Наши воспитанники получают полноценное сбалансированное детское трехразовое питание .плюс второй завтрак. За прошедший  учебный год на  организацию питания потрачено  3798967,72, 1667998,11  рубля из внебюджета  ( родительская плата) и  2230969,61 рублей из бюджета  ( органы местного самоуправления).
В детский рацион включены овощи, фрукты , молочные и мясные продукты. В летний период  все дети получают разнообразные соки. 
Учреждение  регулярно проверяется государственными   надзорными  органами по различным видам  деятельности . Проверено специалистами Комитета Финансов Сосновоборского городского округа    «Выполнение целевых программ».  Прокуратурой города Сосновый Бор проводилась проверка организации работы официального сайта учреждения в соответствии с 273- ФЗ «Об образовании в РФ». Предписание от 31.03.2015 года.  Предложения выполнены, замечания устранены. Предостережение от 12.03.2015 года  по проверке исполнения законодательства по обеспечению безопасности условий пребывания малолетних воспитанников в ДОУ. Оснований для привлечения сотрудника (воспитателя) к ответственности установленной законом – не выявлено.

Государственной  инспекцией труда совместно с прокуратурой г.Сосновый Бор проведена проверка  «Соблюдения законодательства о труде и охране труда» . Все предписанные  мероприятия   выполнены.

 Отделом надзорной деятельности по пожарной безопасности  была проведена проверка по контролю выполнения предписания об устранении нарушений требований пожарной безопасности. № 107/1 от 06.12.2013г. Работа по устранению нарушения , по согласованию сторон  ( установка речевой сигнализации 3 типа)  устраняется в настоящее время.
В соответствии с годовым планом Комитета образования г.Сосновый Бор администрацией ДОУ предоставлен статистический отчет 85-К  о работе за год, регулярно проводился мониторинг введения ФГОС, педагогических кадров, удовлетворенности качеством  предоставляемых образовательных услуг потребителями, руководитель выступила на информационном совещании руководителей с мультимедийной презентацией  «Организация официального сайта образовательного учреждения», «круглом столе» по внедрению ФГОС. Руководитель ДОУ принимала участие  в заседаниях  комиссии  депутатов  по социальным вопросам.
Ремонтные работы и пополнение материально – технической базы  учреждения:
· Продолжены работы по установке домофона в группах второго этажа.

· Установка дополнительного освещения на территории ДОУ.

· Установка голосовой противопожарной сигнализации 3-го типа.

· Ремонт туалетной комнаты группы № 11.

· Ремонт тамбуров в группах 1,2,5,6.

· Ремонт и замена полового покрытия в  раздевалке спортивного  зала.

· Замена отопительных приборов в группе № 10.
· Замена общего теплоузла.

· Приобретено: ноутбуки для организации образовательного процесса- 6 штук.

· Спортивное оборудование для спортивного зала.

· Мебель для   группы №12.

· Уборочная тележка, пылесос.

· Шкаф для пожарного крана.

· Оргтехника - факс.

· Стенды информационные.

· Медицинский облучатель.

· Весы напольные для пищеблока, пищеварочный котел.

·     Оборудование для прачечной- утюги ( 3 шт), гладильный станок.

· Посуда для получения пищи  для групп из нержавеющей стали.
· Контейнер для ртутных ламп.

В следующем учебном году(  2015-16г.) педагогический коллектив планирует  повысить качество образовательных  услуг,    в соответствии с новыми Федеральными стандартами дошкольного образования и 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» по следующим направлениям     : 
·   Скорректировать  в соответствии с ФГОС  основную общеобразовательную программу,

·  Организовывать предметно-развивающей  среду в соответствии с ФГОС,

· Совершенствовать  работы  по охране прав детства,

·   Развить   взаимодействие с родителями ( законными представителями ) ребенка. 
.          

Уважаемые сосновоборцы!
Зарегистрировать  своего ребенка для обеспечения местом в наш детский сад Вы можете на Портале государственных и муниципальных услуг в сфере образования  Ленинградской области «Электронный Детский сад».
Адрес: http:// 47detsad. ru/
